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Părintele Zaharia Zaharou la Sibiu: Dacă omul 
este așa cum a fost Hristos, Tatăl îl primește ca 
fiu al Său după har
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Părintele Zaharia Zaharou, duhovnicul Mănăstirii „Sf. Ioan Botezătorul” de la Essex, 
Marea Britanie, le-a vorbit duminică sibienilor despre puterea vindecătoare a 
Mântuitorului Iisus Hristos, la Catedrala Mitropolitană din Sibiu.

„Fără îndoială, trăim într-o epocă măreață din punct de vedere al progresului 
științific și al prosperității materiale pe care o oferă, dar și una înfricoșătoare din 
punct de vedere al provocărilor ei, al suferințelor și bolilor la care este supus omul. 
La nivel mondial, o criză ia locul alteia”, a spus Arhimandritul Zaharia Zaharou.

Conferința a fost tradusă de Părintele Lect. Dr. Petru Pantiș de la Facultatea de 
Teologie din Sibiu.

„În fiecare zi constatăm cu tristețe că omenirea bolește de nevindecat. Însă boala 
ei de moarte nu se limitează doar la planul fizic, trupesc. Nu este vorba doar de boli 
incurabile și de pandemii. Boala este mai cu seamă de natură duhovnicească”, a 
subliniat părintele arhimandrit.

„Domnul Iisus l-a îndreptățit și pe om înaintea lui Dumnezeu, pentru că a 
descoperit în Persoana Sa adevăratul om pe care Dumnezeu l-a avut în minte 
atunci când l-a zidit pe Adam. El a arătat în propriul Său trup că este cu putință ca 
cel plămădit din lut să ducă o viață fără de păcat”.

Domnul a păzit fără pată, fără vină porunca mai presus de fire a Tatălui ceresc 
pentru mântuirea întregii lumi. Prin urmare, dacă omul este așa cum a fost Hristos, 
Tatăl îl primește ca fiu al Său după har, ca moștenitor al tuturor bunătăților Sale și 
împreună-moștenitor cu Hristosul Său. El îi dă scaunul de-a dreapta Sa în ceruri”.

În a doua parte a evenimentului, Părintele Zaharia Zaharou a răspuns întrebărilor 
adresate de public.

Mitropolitul Laurențiu al Ardealului a rostit un cuvânt de încheiere și i-a mulțumit 



invitatului pentru prezență.

La finalul săptămânii trecute, Părintele Zaharia Zaharou a participat la mai multe 
evenimente organizate de Episcopia Devei și Hunedoarei.
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